

Dimplomatski dan u opštini Kučevo (FOTO)



NALED i krovna asocijacija proizvođača rukotvorina iz cele Srbije **Etno mreža** u partnerstvu sa opštinom Kučevo i Turističkom organizacijom Kučevo, uz

podršku kompanije Coca-Cola **HBC** Srbija i Ambasade Kanade, organizovali su danas Diplomatski dan kolonije štamput vezu u Kučevu.

Ovaj događaj je organizovan u okviru 56. Homoljskih motiva, a o značaju očuvanja tradicije govorili su prva dama Srbije Tamara Vučić, poverenica za zaštitu ravnopravnosti Brankica Janković, generalni direktor kompanije Coca-Cola **HBC** Srbija i Crna Gora i član Upravnog odbora **NALEDA-a** Svetoslav Atanasov, ambasador Kanade Džajls Norman i predsednik opštine Kučevo Nenad Mikić.

Mikić je istakao da je "Etno kolonija veza – Kučevo 2024" jedinstveni skup žena iz cele Srbije.

<https://www.ebranicevo.com/diplomatski-dan-u-opst...>

2 / 2

“Naš zajednički zadatak je ekonomsko osnaživanje žena u ruralnom području u cilju očuvanja kulturnog blaga Srbije i ekonomskog osamostaljivanja žena. Dekorativni vez štampujit karakterističan je za istočnu Srbiju. Ovim vezom je na plišu vlaška zajednica ukrašavala svečanu žensku nošnju”, rekao je Mikić.

Po njegovim rečima, štampujit se i danas koristi za izradu narodnih nošnji u folklornim ansamblima.

“Velikom podrškom Ministarstva kulture, zatim i odlukom Nacionalnog komiteta za nematerijalno kulturno nasleđe od 21. decembra prošle godine, ovaj vez je prepoznat i zaštićen kao nematerijalno blago Srbije“, rekao je Mikić.

Nenad Mikić

Vučić je naglasila da je kulturno nasleđe jedne zemlje lepota u svom izvornom obliku i duboki i neizbrisivi trag duhovnog i emotivnog stanja jedne nacije.

“**U** okviru ovog diplomatskog dana slavimo kulturno nasleđe naše zemlje u divnoj istočnoj Srbiji. Ovakve kolonije su dragoceni način da svoje kulturo nasleđe predstavimo, da tradicione zanate negujemo i sačuvamo za budućnost, da mlade generacije inspirišemo i motivišemo da gledajući i ceneći ono što je bilo u prošlosti kreiraju budućnost”, rekla je prva dama Srbije.

Tamara Vučić

Atanasov je istakao da da podržava ovu vrstu događaja, na prvom mestu zbog očuvanja kulture. Naglasio je da su impresionirani kulturom, gostoprimstvom i prirodom ovog kraja.

“Vidim veliki potencijal u Homolju i prirodi i nadamo se da ćemo privući buduće nove investitore”, rekao je on.

Svetoslav Atanasov

Brankica Janković istakla je da je u ovom vremenju globalizacije i sve većeg otuđenja ljudi potrebno više ovakvih manifestacija.

“Poverenik za zaštitu ravnopravnosti pre svega štiti ravnopravnost svih građana i građanki, ali i promoviše različitost. Nema razvoja ekonomije ako nemate dobru kulturu i tradiciju. Danas imamo prilike da vidimo vez nad vezovima i mnogo razloga da se ponosimo što je on deo naše kulture, tradicije i identiteta. Tradicija nije samo svedočanstvo o minulim vremenima već živa, pokretačka snaga, ona koja nam je danas potrebna”, rekla je poverenica.

Brankica Janković

Norman je rekao da ovaj vez nije bitan samo za očuvanje tradicije već i za buduća pokolenja.

Džajls Norman

“Prava žena i njihova vidljivost u današnjem društvu su naš prioritet i zato smo ponosni na to što možemo da ih promovišemo”, kazao je ambasador.